



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
14 июня 2018 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре началась летняя пассажирская навигация
- На Таймыре совершил аварийную посадку вертолет Ми-2

2. СМИ о городе Дудинке:

- День города дудинцы отметят 30 июня
- В поселке Усть-Авам продолжается строительство новой школы
- В Дудинке продолжается месячник противопожарной безопасности
- В Дудинке вновь пройдет конкурс автомобилисток

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Студенты и выпускники норильских вузов могут пройти стажировку в структурных подразделениях администрации города

4. СМИ о предприятиях НПР:

- К концу будущего года в Норильске появится собственное газомоторное топливо

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае разработано мобильное приложение о текущем состоянии многоквартирных домов
- Население Красноярска увеличилось за год на 7800 человек

6. СМИ о России:

- Медведев объявил о повышении пенсионного возраста
- Правительство не планирует возвращать индексацию пенсий работающим пенсионерам
- Правительство одобрило законопроект о повышении НДС до 20%
- Бюджет РФ за январь-май исполнен с профицитом в 1,2% ВВП
- Россияне стали проводить на работе больше времени
- В России половина безработных оказались моложе 35 лет
- Силуанов заявил о планах изменить стаж для выхода на пенсию военных
- С 1 июля налоговая инспекция сможет отслеживать деньги на счетах россиян

7. Разное:

- Пенсионная реформа прежде всего обрадует женщин

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре началась летняя пассажирская навигация

Накануне, 13 июня пассажирское судно «СП-4» отправилось в низовья Енисея в сторону сельского поселения Караул, начав, таким образом, летнюю пассажирскую речную навигацию на Таймыре.

В первый пассажирский рейс отправились 13 пассажиров. Также судно приняло на борт порядка 14 тонн груза, в том числе продукты питания для поселковых магазинов.

«Летом и осенью транспортная доступность для жителей отдаленных поселков обеспечивается водными видами транспорта. За безопасность перевозок отвечают давно сложившиеся экипажи, состоящие из опытных капитанов и грамотных специалистов, которые знают все сложные места на реке Енисей. У капитана «СП-4» это уже 42 навигация. У нас на Таймыре он работает шестой год», – отметил заместитель Главы Таймыра – начальник Управления транспорта, информатизации и связи Администрации муниципального района Олег Мозгунов.

Капитан «СП-4» Владимир Князев рассказал, что судно на 100% готово к навигации. Теплоход полностью покрашен, выполнен текущий ремонт, проведен осмотр всего судна. «Команда как всегда готова работать в сложных северных условиях», – подчеркнул Владимир Сергеевич.

В течение всей летней навигации в нижнем течении реки Енисей, с интервалом вдвое суток, будут работать суда внутреннего водного транспорта «Хансута Яптунэ» и «СП-4». Ими планируется выполнить 46 рейсов по направлению «Дудинка–Усть-Порт–Караул– Носок» и 7 пассажирских рейсов (т/х «Хансута Яптунэ») по маршруту «Дудинка – Усть-Порт – Караул – Носок – Байкаловск – Воронцово». Судно «Хансута Яптунэ» рассчитано на 30 пассажиров и 20 тонн груза, «СП-4» на 50 пассажиров и 42 тонны груза.

Тарифы на перевозки граждан субсидируются за счёт средств муниципального района. Билеты до поселков Байкаловск и Воронцово, по сравнению с прошлым годом, подешевели на 16% и стоят 4429 рубля и 6391 рублей соответственно. До п. Усть-Порт можно добраться за 2079 рублей, до п. Караул - 3364 рубля, до п. Носок билет стоит 4177 рублей.

«Таймыр»

На Таймыре совершил аварийную посадку вертолет, совершавший облет газопровода

На Таймыре 14 июня совершил аварийную посадку вертолет Ми-2. Воздушное судно принадлежит авиакомпании «АэроГео» и использовалось по договору компанией «Норильскавиа» для облета территорий, на которых находятся промышленные объекты.

По информации, полученной в ГУ МЧС России по Красноярскому краю, сообщение об аварии к ним поступило в 9.55 по местному времени. И уже через пять минут из аэропорта «Алыкель» к месту аварии вылетел борт Ми-8 Сибирского авиационного поисково-спасательного центра с тремя спасателями и тремя членами экипажа на борту. Буквально через 47 минут спасатели были на месте.

По предварительным данным известно, что около поселка Факел во время взлета у вертолета отказал левый двигатель. При аварийной посадке была повреждена задняя часть.

Самое главное, что никто не пострадал – два пилота и пять пассажиров была доставлены в «Алыкель», где их осмотрели медицинские работники. Западно-сибирская транспортная прокуратура начала проверку случившегося.

Комсомольская правда

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

День города дудинцы отметят 30 июня

30 июня Дудинка отпразднует 351-летие со дня своего основания. В программе праздничных мероприятий: приём Главой города Юрием Гуриным Почётных граждан Дудинки, массовые народные гуляния, большой концерт, спортивные соревнования и молодёжная

танцевальная программа. Будет организована работа тематической площадки «Книжный двор», развернуты торговые ряды и выставка-продажа сувенирной продукции.

Традиционно основное торжество пройдет на Набережной площади, где в 14:00 начнется концертная программа «Дудинка собирает друзей». В программе лучшие выступления творческих коллективов города. Для любителей активного отдыха в 12:00 на спортивной площадке у детско-юношеской спортивной школы по национальным видам спорта пройдет турнир по мини-футболу. В 14:30 на Набережной дудинцы смогут проявить себя в поднятии гири и армреслинге, а ценители спортивных традиций северян посостязаются в прыжках через нарты, метании маута на хорей, ходьбе на чурбачках и перетягивании палки. В 15:00 для юных горожан начнется детская игровая программа «Страна Нескучалия». Завершением праздника на площади станет дискотека – ее начало намечено на 18:00. А в 21:00 кинодосуговый центр «Арктика» приглашает зрителей на специальный молодежный проект «Ночь кино».

В таймырском поселке продолжается строительство новой школы

В п. Усть-Авам муниципального образования «Город Дудинка» продолжается строительство общеобразовательной школы на 100 учащихся.

Так, на сегодняшний день выполнено свайное основание из стальных труб под основным зданием, установлены металлические ростверки, произведен монтаж стальных колонн и балок, а также связей и ферм.

По зимнику в поселок доставлена большая часть стройматериалов, в летнюю навигацию планируется привезти оставшиеся материалы, изделия и оборудование (окна, двери, мебель, спортивные комплексы для уличных площадок и т.д.).

Строят школу 21 рабочий, к работе подключено 4 ед. техники – это автокран, экскаватор-погрузчик, кран-манипулятор, буровая установка.

По окончании строительства, которое запланировано на конец 2019 года, школа будет оборудована всем необходимым: классными комнатами, отдельными санузлами, гардеробной, мастерской для уроков труда, спортивным и актовым залами, столовой, библиотекой, учительской и кабинетами для педагогов и директора школы. Главный вход будет оборудован пандусами, а ступени и площадки крылец выполнены с использованием противоскользящих облицовочных плиток. Площадь будущей школы составит 1484,5 кв.м.

«Таймыр»

В Дудинке продолжается месячник противопожарной безопасности

Он был объявлен на территории муниципального образования «город Дудинка» первого июня текущего года. Согласно постановлению, подписанному Главой города Юрием Гуриным, руководителям предприятий, организаций, учреждений, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности рекомендовано провести комплекс мероприятий по повышению уровня пожарной защиты, проверке соблюдения правил пожарной безопасности. Особое внимание предлагается уделить оценке противопожарного состояния зданий и помещений, состоянию электрооборудования, исправности систем внутреннего и наружного противопожарного водоснабжения, оповещения о пожаре, автоматических систем пожарной сигнализации, наличию и исправности первичных средств пожаротушения.

В перечне обязательных мероприятий также проведение ответственными исполнителями на местах дополнительных противопожарных инструктажей о мерах пожарной безопасности при проведении работ с открытым огнём, во время отдыха на природе работников предприятий, при использовании открытого огня вне черты города. Кроме этого, руководителям рекомендовано провести учебные тренировки с добровольными пожарными формированиями по тушению пожара и эвакуации персонала.

Начальникам территориальных отделов администрации города в посёлках Потапово, Волочанка, Усть-Авам, Левинские Пески, Хантайское Озеро поручено осуществить инвентаризацию территории посёлка для определения опасности распространения возможных пожаров с природных ландшафтов и прилегающей территории на объекты посёлка (жилой сектор, ДЭС, котельные, склады ГСМ и другие). Руководителям сельских

администраций также предписано организовать силами общественных противопожарных формирований рейды по проверке прилегающей территории посёлка для исключения возникновения пожаров из-за возгораний сухой травы, тундры, лесотундры, пресекать неосторожное обращение с огнём, в том числе несовершеннолетними лицами, а также гражданами во время отдыха на природе.

В Дудинке вновь пройдет конкурс автомобилистов

Комитет культуры, молодежной политики и спорта Администрации Дудинки совместно с отделением ГИБДД Отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району приглашают автолюбителей принять участие в городском конкурсе «АвтоЛеди 2018». Он приурочен ко Дню города и состоится 23 июня в 13:00 у кинодосугового центра «Арктика». В прошлом году состязания были посвящены юбилею Дудинки, званием «АвтоЛеди 350» была отмечена Ольга Сундукова.

Автолюбителей испытают в трех этапах: «АвтоArt» (презентация своего образа, автомобиля и команды), «Виртуозы дорог» (практическая демонстрация водительского мастерства) и конкурсе-квесте «Мой любимый город». Обязательное условие участия – наличие действительного водительского удостоверения категории «В», собственного автомобиля, смартфона с выходом в интернет и приложением для считывания QR кодов, а также весёлого экипажа, состоящего из трех человек. Участница, набравшая по итогам трех конкурсов наибольшее количество очков, получит диадему и титул «АвтоЛеди 2018».

Заявки от конкурсанток принимаются комитетом культуры, молодежной политики и спорта Администрации города по адресу: ул. Советская, д. 41, каб. 5, либо по электронной почте: lunina@gorod-dudinka.ru до 22 июня включительно. Вопросы можно задать по телефону: 2-75-08.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Студенты и выпускники норильских вузов могут пройти стажировку в структурных подразделениях администрации города

Стажировка в администрации дает молодым людям возможность проявить себя, а также получить необходимые знания и опыт в выбранной ими сфере. К участию приглашаются норильчане в возрасте до 30 лет, имеющие высшее образование по направлениям деятельности структурных подразделений администрации города или обучающиеся на последнем курсе. Стажерами станут те из них, кто успешно пройдет предварительное собеседование. Им предстоит трудиться в управлениях имущества, жилищно-коммунального хозяйства, социальной политики, образования и других.

Каждому кандидату необходимо подать заявление о намерении принять участие в стажировке, копию паспорта, копию документа о высшем образовании или же справку из вуза, подтверждающую факт обучения с указанием направления подготовки.

Будущие специалисты, успешно прошедшие стажировку, пополнят банк данных муниципалитета, а значит, их кандидатуры будут учитываться при рассмотрении вопроса о замещении вакантных должностей администрации Норильска.

«Таймырский Телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

К концу будущего года в Норильске появится собственное газомоторное топливо. «Норникель» развивает на территории НПР рынок компримированного природного газа

АО «Норильсктрансгаз» (дочернее предприятие компании «Норникель») приступило к реализации пилотного проекта по созданию инфраструктуры для развития рынка компримированного (сжатого) природного газа в Норильском промышленном районе. Это поможет оценить возможности эффективной эксплуатации в условиях региона газомоторной автотехники и оборудования автомобильной газонаполнительной компрессорной станции

(АГНКС). С учетом полученных в ходе реализации проекта фактических данных будут скорректированы программа и график его реализации, сообщает пресс-служба «Норникеля».

Цель проекта - снабжение жителей Норильского промышленного района, муниципального автотранспорта и автотранспорта «Норникеля» доступным и экономичным газомоторным топливом в условиях существенного роста цен на бензиновое и дизельное топливо; повышение надежности топливообеспечения региона, создание в нем инфраструктуры, необходимой для развития рынка газомоторного топлива.

Также это позволит сократить расходы на закуп и хранение дизельного топлива предприятий группы компании «Норникель», оптимизировать инфраструктуру для хранения, перевалки и транспорта нефтепродуктов в Норильском промышленном районе, сократить соответствующие операционные и капитальные затраты и снизить негативное воздействие выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

Во время реализации пилотного проекта планируется построить базовую и дочернюю автомобильные газонаполнительные компрессорные станции, оборудовать станцию техобслуживания газомоторной техникой и гаражным боксом для ее хранения, закупить газомоторную технику.

Введенная в эксплуатацию в рамках пилотного проекта АГНКС в дальнейшем будет обслуживать не только предприятия «Норникеля», но и сторонние организации и частные лица. На текущий момент выполняются проектно-изыскательские работы. Планируемый ввод объектов в эксплуатацию – четвертый квартал 2019 года.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае разработано мобильное приложение о текущем состоянии многоквартирных домов

В Красноярском крае выпустили новое приложение для мобильных устройств "Краснадзор", работающих на платформе Android и iOS.

Использование мобильного приложения позволяет оперативно получить сведения о строящихся и реконструируемых в Красноярском крае объектах капитального строительства, по которым в текущий момент осуществляется надзор службой строительного надзора и жилищного контроля края. Также, воспользовавшись мобильным приложением, можно получить информацию о эксплуатации зданий. В данном разделе отображается информация о выявленных нарушениях, выданных предписаниях, сроках установленных для их устранения.

Кроме того, можно уточнить информацию о техническом состоянии многоквартирного дома. В третьем разделе приложения размещена информация о текущем состоянии дома, физическом износе, состоянии лифтового оборудования.

Разработчиками приложения стали агентство информатизации и связи края совместно со службой строительного надзора и жилищного контроля региона.

"Деятельность агентства информатизации и связи края направлена на повышение качества электронных услуг для населения, – комментирует руководитель агентства Николай Распопин. – Запуск мобильного приложения "Краснадзор" позволил жителям края оперативно владеть самой важной информацией о текущем состоянии собственного жилья".

«Красноярский край»

Население Красноярска увеличилось за год на 7800 человек. При этом рождаемость уменьшилась.

Специалисты Красноярскстата подсчитали, как изменилась численность населения Красноярска в прошедшем 2017 году. И вот результаты: на 1 января 2018 года в краевой столице проживали 1 091 634 человека. За год количество выросло на 7840 человек, то есть на 0,7%. До этого рост составлял 1,5% (в 2016 году — на 15 933 человека).

Естественный прирост составил 38,3% — то есть 2 999 человек (в 2016 году — 5214 человек), прирост за счет миграции — 61,7%.

По рождаемости: в Красноярске родились 13 962 ребенка (что на 2264 малыша меньше, чем в 2016 году). Доля детей, родившихся первыми — 43,8%, вторыми — 40,8%, третьими и последующими — 15%.

Количество смертей составило 10 963 (в 2016 году — 11 012). Основными причинами смерти населения остаются болезни системы кровообращения (43,1%), новообразования (21,5%) и внешние причины (9,8%).

За счет миграции население увеличилось на 4 841 человек. Это и международная миграция из стран СНГ, и внутрикраевая, когда жители районов и городов края переезжают в Красноярск.

Комсомольская правда

6. СМИ О РОССИИ

Медведев объявил о повышении пенсионного возраста

Премьер-министр России Дмитрий Медведев объявил о повышении пенсионного возраста с 2019 года. Об этом глава правительства заявил в ходе заседания кабмина, сообщает ТАСС.

Он отметил, что власти намерены повышать возраст выхода на пенсию постепенно. Для мужчин этот показатель будет поднят до 65 лет, а для женщин — до 63 лет. Для некоторых категорий граждан существующие пенсионные льготы будут сохранены.

«Предлагается ввести достаточно длительный переходный период — начать его предлагается с 2019 года, чтобы пошагово достичь выхода на пенсию в 65 лет для мужчин в 2028 году и в 63 года для женщин в 2034 году», — сказал премьер-министр.

Медведев убежден, что Россия создала необходимые условия для повышения пенсионного возраста, поэтому изменения системы назрели давно. Глава кабмина отметил, что реформирование системы позволит повышать пенсию в среднем на 1000 рублей в год, вместо текущей индексации на уровне 400-500 рублей в год.

Также для граждан с большим стажем предусмотрена дополнительная льгота — они смогут выйти на пенсию на два года раньше срока. Речь идет о женщинах со стажем более 40 лет и о мужчинах со стажем более 45 лет.

В среду, 13 июня, стало известно, что правительство выбрало самый жесткий вариант повышения пенсионного возраста — за каждый год поэтапного роста, пенсионный возраст будет повышаться на год.

Лента.ру

Правительство не планирует возвращать индексацию пенсий работающим пенсионерам

Пока правительство не намерено возвращать индексацию пенсий для работающих пенсионеров - такого предложения нет в пакете законопроектов, готовящемся к внесению в Госдуму, заявила вице-премьер Татьяна Голикова.

"Пока нет, пока в этом пакете этого нет", - сказала Т.Голикова журналистам в четверг, отвечая на соответствующий вопрос.

В пакете правительственных законопроектов - документы, касающиеся повышения пенсионного возраста и налога на добавленную стоимость. Ранее сообщалось, что он планируется к внесению в Думу в ближайшее время.

ИА "Финмаркет"

Правительство одобрило законопроект о повышении НДС до 20%

Правительство одобрило законопроект о повышении налога на добавленную стоимость (НДС) с 18 до 20%. Об этом сообщил помощник президента России Андрей Белоусов. В ближайшее время документ будет направлен в Госдуму.

Законопроект о повышении НДС до 20% был рассмотрен в четверг на заседании правительства. Об этом сообщил премьер-министр Дмитрий Медведев. Необходимость

повысить ставку НДС он объяснил тем, что бизнес должен нести «часть экономической нагрузки за повышение уровня жизни пенсионеров».

При этом правительство решило сохранить льготную ставку НДС на некоторые товары — продовольствие, детские и медицинские товары, воздушные перевозки.

Повышение НДС даст бюджету более 600 млрд руб. в год, сказал первый вице-премьер и министр финансов Антон Силуанов. Эти средства будут направлены на реализацию нового майского указа президента Владимира Путина.

Ведомости

Бюджет РФ за январь-май исполнен с профицитом в 1,2% ВВП

Профицит бюджета РФ за январь-май текущего года, по предварительной оценке Минфина, составил 1,2% ВВП, говорится в сообщении министерства.

При этом Минфин понизил оценку дефицита за апрель до 1,7% ВВП по сравнению со своей предварительной оценкой в 2,9% ВВП. В мае, по предварительной оценке, бюджет был исполнен с профицитом в 2,4% ВВП.

Доходы федерального бюджета за пять месяцев составили, по предварительной оценке, 6,913 триллиона рублей, или 45,3% от утвержденного законом о бюджете общего объема на текущий год. Расходы в январе-мае были исполнены на 6,454 триллиона рублей или на 39% от общего утвержденного годового объема или на 37,6% к сводной бюджетной росписи с учетом внесенных изменений.

Профицит бюджета за пять месяцев составил 458,9 миллиарда рублей.

Больше всего доходов в казну было перечислено Федеральной налоговой службой — 4,415 триллиона рублей, или 48,7% к прогнозным показателям доходов федерального бюджета на 2018 год. Федеральная таможенная служба перечислила 2,14 триллиона рублей, или 44,5% к прогнозу на год; другие федеральные органы — 357,4 миллиарда рублей, или 25,9% к прогнозу на 2018 год.

В соответствии с одобренными Госдумой поправками к бюджету РФ на 2018 год ожидается, что по итогам текущего года профицит бюджета составит 0,5% ВВП.

ПРАЙМ

Россияне стали проводить на работе больше времени

За последний год средняя фактическая продолжительность рабочего дня в нашей стране, по данным Росстата, увеличилась на 5 минут. В масштабах пятилетки - более чем на 15 минут. Сейчас средняя фактическая продолжительность рабочего дня у нас составляет 7 часов 48 минут. Это чуть меньше официально установленных законодательством 8 часов, но интересен сам тренд: начиная с 2013 года показатель устойчиво растет, пишет "Российская газета".

Во многих компаниях и организациях сегодня сознательно культивируется мода на трудоголизм, отмечают эксперты. В качестве одной из причин растущей востребованности трудоголизма специалисты называют сложную экономическую ситуацию. На пике кризиса многие работодатели, особенно в коммерческих структурах, сократили штаты. Оставшиеся сотрудники были бы рады работать в привычном графике, но на их плечах лежит функционал сразу двух, а то и трех работников.

Средний россиянин отдает труду 1759 часов в год. В рейтинге Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) наша страна по этому показателю занимает пятое место после Греции, Южной Кореи, Коста-Рики и Мексики, граждане которой проводят на работе больше всех - 2255 часов в год. В наиболее экономически развитых странах мира цифры заметно меньше. Например, жители Германии трудятся в среднем 1363 часа в год.

"У нас, как это ни печально признавать, недостаточно эффективная организация труда, которую приходится компенсировать переработками", - говорит проректор Академии труда и социальных отношений Александр Сафонов.

Второй момент - это низкая автоматизация рабочих мест. При всем развитии технологий в России до сих пор очень много работы делается вручную, что также отражается на количестве часов, которые граждане вынуждены проводить на работе.

В таких обстоятельствах трудоголизм ничего не дает экономике. "Большее количество рабочего времени просто перераспределяется на то же самое количество произведенных товаров и услуг: выработка не увеличивается", - поясняет А.Сафонов.

Граждане, работая все больше и больше, пока тоже ничего не выигрывают. Труд в России, увы, недорог. Отсутствие дешевых денег, которые можно было бы привлекать на развитие производства, закупку нового оборудования, у нас традиционно компенсируют снижением стоимости труда. И даже за переработку по сложившейся практике большинство работодателей не платят, констатирует А.Сафонов.

Другое дело - подработки. Дополнительный заработок "на стороне", по данным исследования Antal, имеет каждый пятый россиянин.

В перспективе таких людей будет становиться все больше, уверены авторы исследования. Причем как в России, так и в других странах. И не только из-за возможности получить дополнительные деньги. Рынок труда трансформируется. Взаимоотношения работников и работодателей тоже меняются. С каждым годом все больше людей рассматривают варианты проектной и удаленной работы, фриланса, а компании охотнее идут на такой вид сотрудничества.

Финмаркет

В России половина безработных оказались моложе 35 лет

Вице-премьер Татьяна Голикова заявила, что в России около 50% безработных - это молодые люди в возрасте от 20 до 34 лет, передает «Интерфакс».

«48,7% в общей безработице составляют лица этого возраста», - уточнила Голикова на брифинге в правительстве. Она отметила, что статистика в России не дает данных о заболеваемости и смертности у женщин в возрасте 50-60 лет и мужчин 60-65 лет.

По словам Голиковой, в 2017 г. в больницы госпитализировали 10,4 млн человек - женщин после 55 лет и мужчин после 60 лет. Из них в стационарах умерли около 393 800 человек - 3,7% госпитализированных.

Ведомости

Силуанов заявил о планах изменить стаж для выхода на пенсию военных

Стаж для выхода на пенсию для военнослужащих и сотрудников силовых структур может измениться. Об этом, как сообщает РБК, заявил первый вице-премьер — министр финансов Антон Силуанов.

«Мы говорили о том, что сегодня есть стаж выслуги для получения права выхода на пенсию военнослужащих. Мы считаем, что этот стаж также должен быть скорректирован. Такие проработки у нас есть и с Министерством обороны, это будет один из элементов наших предложений», — отметил он.

Как указала вице-премьер Татьяна Голикова, в нынешних поправках по повышению пенсионного возраста изменения для военных и силовиков пока не учитываются.

«Сейчас это не учитывается в том пакете, который вносится. Все остается как есть пока», — заметила она.

Ранее днем 14 июня премьер-министр Дмитрий Медведев объявил о повышении пенсионного возраста в России. Для женщин он составит 63 года вместо нынешних 55 лет, для мужчин — 65 вместо 60 лет. Для повышения возраста выхода на пенсию предусмотрен переходный период с 2019 года.

Согласно закону о пенсионном обеспечении, военных военнослужащие, а также сотрудники органов внутренних дел, нацгвардии и ФСИН могут выйти на пенсию по выслуге лет, в случае если их стаж составляет не менее 20 лет.

Росбалт

С 1 июля налоговая инспекция сможет отслеживать деньги на счетах россиян

Через несколько недель вступают в силу поправки к статье 86 Налогового кодекса, дающие право налоговой инспекции контролировать все поступления на банковские счета физлиц. Нововведение коснется абсолютно всех, но болезненнее всего отразится на самозанятых россиянах.

Вступающие в силу 1 июля поправки к статье 86 Налогового Кодекса РФ гласят, что все банки обязаны предоставлять налоговой службе информацию по движению денег на банковских картах физлиц по требованию.

Отныне, все поступления на счёт или карту физлица, которые налоговая посчитала доходом, она будет облагать налогом, пишет Русский монитор.

Чтобы полученные на счет деньги спрятать от налоговой, человеку придется подготовить документ, что это не прибыль, а например, друг или знакомый просто вернул ему долг. В случае же, если физлицо не сможет доказать, что полученные средства не доход, то налоговая служба получит право на взыскание штрафа в размере 20% от суммы неоплаченного налога, а также пени, и собственно сам налог.

Один из самых распространенных примеров, который попадет в объектив налоговой, это сдача жилья в аренду. Если деньги от арендатора приходят на банковский счет, а налоги от сдачи своей недвижимости в аренду человек не платил, то налоговая служба обязательно заинтересуется такими регулярными переводами. Причем сумма перевода никакого значения не имеет. С 1 июля банки все данные по счетам своих клиентов передают в ФНС.

Налоговая же, в свою очередь, обладает данными по всем объектам недвижимости населения, и это дает ей возможность подавать запросы в банки, чтобы получать всю информацию по движению на счетах клиентов.

Также фрилансер, которому зарплата приходит на карточку Сбера, или какого-нибудь другого банка, тоже находится под прицелом, как человек, не платящий налоги, но регулярно получающий деньги на счет. Даже простая продажа на "Авито" детской коляски может рассматриваться налоговой, как доход.

Начиная с 1 июля, каждому придется доказывать, что деньги поступающие на карточку это не доход. А налоговая будет иметь право назначать проверку по счетам.

«Новые Известия»

7. РАЗНОЕ

Пенсионная реформа прежде всего обрадует женщин

Повышение пенсионного возраста для женщин, как оказывается, поддерживают сами женщины. Активистки феминистского движения считают, что нынешняя пенсионная система мешает их карьере и заработкам, а более поздний выход на пенсию дает женщинам множество преимуществ. Специалисты с ними полностью согласны – и объясняют, почему именно.

Правительство раскрыло параметры пенсионной реформы. Для женщин пенсионный возраст вырастет на восемь лет (с 55 до 63 лет), тогда как для мужчин увеличение будет только на пять лет (с 60 до 65 лет). Между тем государство сохранило разницу, пусть и в два года (раньше – пять лет), между временем выхода на пенсию по гендерному признаку.

Как ни удивительно, но женщины, борющиеся за права женщин – феминистки – в большинстве своем поддержали повышение пенсионного возраста, так как видят в этом не только уравнивание в правах, но окно новых возможностей. Женщина действительно может оказаться в выигрыше, когда пенсионный возраст официально будет выше текущего. И дело здесь даже не в том, что говорят феминистки, а в том, что показывает опыт других стран, а также экономические и социальные исследования.

Во-первых, благодаря новой пенсионной системе женщины смогут дольше работать, радуется в Facebook вице-президент Фонда открытой новой демократии, феминистка Анна Федорова. «Мы и так работаем, только после 45–50 многие сталкиваются с желанием работодателя проводить их на пенсию. Что уж говорить о смене работы и карьерном росте», – приводит она довод в пользу выхода на пенсию в 63 года.

Многие действительно недовольны, что в 50 лет женщине уже сложно найти новую работу, ведь по закону она должна скоро уйти на пенсию. «Наши исследования показывают, что дискриминация по возрасту при найме на работу имеет место. Есть сектора, где работодатели ставят возрастной ценз по найму сотрудников на уровне даже 40–45 лет», – говорит замдиректора Института социальной политики НИУ ВШЭ Оксана Синявская.

Вместе с тем она указывает на рост числа занятых людей ранних пенсионных возрастов на протяжении последних двух десятилетий, причем среди женщин этот тренд развивается быстрее.

«У нас сейчас почти каждая вторая женщина работает в первые пять лет после выхода на пенсию. По крайней мере до 60 лет уровень занятости женщин остается достаточно высоким», – отмечает Синявская.

Это, конечно, не означает, что проблем с работой после 55 не будет. «Как правило, тяжело найти работу менее образованным и людям, занятым в промышленности или в коммерческих секторах. Тогда как в сферах науки, образования, здравоохранения уже сейчас наблюдается высокий уровень занятости пожилых людей, и, думаю, это сохранится», – говорит Синявская.

И хотя тех, кто в предпенсионном возрасте столкнется с отсутствием работы, будет немного, забывать о них было бы несправедливо. «Крайне важно, чтобы Минтруд параллельно разработал программы обучения, переобучения и содействия занятости для людей, которые потеряют работу в предпенсионном возрасте. В России отмечается высокая доля тех, кто имеет среднеспециальное или высшее образование. Но при этом единожды полученное образование потом почти не обновляется. Поэтому Россия очень отстает по непрерывному образованию по сравнению с другими странами. Программы переобучения и содействия помогут раскрыть потенциал таких людей», – предлагает собеседница.

Во-вторых, женщина сможет «больше заниматься продуктивным трудом и меньше – репродуктивным». «Что ждет женщину на пенсии? Маленький доход (сильно меньше, чем у ее мужа, посмотрите калькулятор Сбербанка, разница жуть) и нагрузочка в виде внуков. Тот самый репродуктивный труд, совершенно бесплатный», – объясняет аргументы в пользу повышения пенсионного возраста Федорова.

Речь идет о том, что женщину выталкивают с рабочего места в 55, она вынуждена прерывать свою карьеру и начинать строить новую. Тогда как мировой опыт показывает, что более поздний официальный выход на пенсию позволяет женщинам подниматься выше по карьерной лестнице. «Во всех странах, которые реализовывали программы повышения пенсионного возраста, это положительно влияло на карьеру женщин с высшим образованием. Это приводило к сохранению за женщинами высокооплачиваемых рабочих мест», – говорит директор по социальным исследованиям НИУ ВШЭ Лилия Овчарова.

Экономическая выгода не только в том, что женщины смогут работать на своем прежнем месте и получать вместо пенсий более высокую зарплату.

У женщин также появится возможность выровнять размер пенсии с мужчинами, которые сейчас, как правило, получают пенсию на треть выше.

Это происходит по объективным причинам. «У женщины зарплата меньше, чем у мужчин. При этом они еще и работают меньше, так как есть периоды ухода за ребенком. В итоге женщина подходит к пенсионному возрасту с меньшим количеством индивидуальных пенсионных коэффициентов», – поясняет Оксана Синявская. Более высокий пенсионный возраст для женщин оказывается выигрышным, потому что к моменту выхода на пенсию женщина подойдет с большим количеством индивидуальных пенсионных коэффициентов и большим стажем.

В пользу повышения пенсионного возраста для женщин говорит в том числе и демография. «Она диктует скорее равный пенсионный возраст у мужчин и женщин. Достаточно посмотреть на продолжительность жизни», – отмечает замдиректора Института социальной политики НИУ ВШЭ. Уже сегодня продолжительность жизни женщин составляет более 77,6 года, тогда как у мужчин – 67,5 года. К тому моменту, когда после переходного периода пенсионный возраст женщин вырастет до 63 лет (к 2034 году), они будут жить в среднем 85 лет. То есть пенсию женщины будут получать в среднем 22 года. При 30-летнем

стаже получается, что один год стажа равен 1,5 годам пенсии. Тогда как зарубежные страны стараются выдерживать формулу: два года стажа должны равняться одному году на пенсии.

«Занятость у женщин тоже, как правило, связана с интеллектуальным, а не с физическим трудом. Поэтому производительность труда с возрастом у них снижается медленней, чем при физической работе, которой чаще занимаются мужчины», – добавляет Оксана Синявская.

Наконец, третий аргумент феминисток – повышение пенсионного возраста дает «выход за пределы патерналистской парадигмы, в которой государство почему-то объявило тебе, что твое положение на рынке труда совсем не такое, как у мужчины». Идеальным вариантом Федорова считает уравнивание пенсионного возраста для женщин и мужчин.

В странах Старого Света, как и в Прибалтике, пенсионный возраст одинаков для людей обоих полов. Россия в числе тех немногих стран, решивших сохранить эту дань традиционным семейным ценностям. Хотя ни экономических, ни демографических причин для сохранения разрыва пенсионного возраста на самом деле нет.

«В свое время женщины получили пятилетний бонус за то, что они ухаживают за внуками и за пожилыми. Но сейчас практически для каждого ребенка создается место в детском саду, и эти функции по уходу все чаще передаются профессионалам. Поэтому бабушка, сидящая с внуками дома, стала скорее исключением из правил. Разрыв с мужчинами, конечно, сократили, но политикам все же сложно выступать против сильных социальных норм», – говори Лилия Овчарова.

«У нас пока и политики, и население считают, что женщина должна быть вознаграждена за то двойное бремя, которое она несет, не только работая, но и занимаясь хозяйством и воспитывая детей. Хотя это спорный вопрос, потому что западный опыт показывает, что большее гендерное равенство в семье не только укрепляет брак, но и способствует рождению большего числа детей. Но у нас это пока по-другому, и правительство не может этого не учитывать. У нас не готовы к одинаковому пенсионному возрасту», – согласна Оксана Синявская.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 15.06.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	62,25	▼ 0, 87
EUR	73,56	▼ 0, 57

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Воскресенье				Понедельник			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+21	+24	+17	+20	+24	+25	+18	+20	+24	+25	+17	+18	+23	+24
Давление, мм рт. ст.	753	754	755	755	756	756	756	756	755	754	753	753	752	751
Ветер: скорость, м/с	1	2	3	2	4	3	3	3	5	7	7	6	4	3
порывы, м/с	4					6		6	9	11	11	10	9	6
направление	С-З	С	С	В	Ю	Ю	С-З	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В